

КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



Комиссия по борьбе с лженаукой и фальсификацией научных исследований при Президиуме Российской Академии Наук швырнула в российское гомеопатическое сообщество увесистый булыжник под названием Меморандум №2 «О лженаучности гомеопатии». Но если для пролетариата данный вид оружия был во многом вынужденным и в большой степени, оборонительным, то научная организация использовала его в сугубо атакующих и разрушительных целях. Правда, председатель Комиссии академик РАН Александров Е.В. в своих глумливых публичных комментариях категорически отрицал, что целью Меморандума является запрещение гомеопатии, содержание этого документа противоречит его утверждениям.

В последствии выяснилось, что при создании и принятии сего опуса со стороны руководителей Комиссии были допущены вопиющие нарушения принципов гласности даже среди членов Комиссии, вследствие чего общественности был представлен документ, подписанный лишь малой частью (9 из 59) членов этой организации. Но даже не это главное. Думается, что авторы этого Меморандума сильно отстали от жизни, пребывая в традициях разгрома науки 40-50-х годов прошлого века. К чему это привело – известно. Сколько лет пришлось восстанавливать покалеченные генетику, кибернетику и пр.?

Надеюсь, уверен, что с гомеопатией такого не произойдет. Общество уже не то. Как показывают опросы, число сторонников гомеопатии после последних событий даже увеличилось. Число же сторонников документа практически остается в границах его авторов и тех, на чьих интересах он густо замешан.



А.А. Карнев